







### రాష్ట్రస్థాయి సెమినార్‌ను విజయవంతం చేయండి



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 5: (నేటిపండు ప్రతినిధి): ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల ఆరవ తేదీన రెవెన్యూ గార్డెన్ లో జరిగి ఎన్సీ ఎన్సీ అత్యంత సాఫల్యంతో సాగింది. రాష్ట్ర స్థాయి సెమినార్‌ను విజయవంతం చేయాలని చంద్రబి. మండల మూలసభాధ్యక్షులు సీరటి శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం చంద్రబి మండల కేంద్రంలో ఈ సెమినార్‌ను సంబంధించిన

### బండి సంజయ్ కారు.. తొండి సంజయ్

కొన్నిరోజులు అవమానించిన బండిని తోపల పడేయాలి ఇప్పుడు దేశమంతా మోడిలో వీరవన్నను చూస్తున్నారు డీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు సల్లగొండ, మార్చి 5 (ఆర్ఎన్ఎ): శాసన మండలిని అవమానించిన బండిని బిజెపి అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ మాట్లాడుతున్నారని. కొన్నిరోజులు కింగ్‌డొమ్మల విధంగా మాట్లాడినందుకు సంజయ్‌ని అరెస్టు చేసి తోపల వేయాలని డీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ డిమాండ్ చేశారు. బిజెపి ప్రోక్టర్ జనతా పార్టీని తయారైంది. బిజెపి అధ్యక్షుడు మాట్లాడే మాటలు రాష్ట్ర నాయకులు గుండ్రం ప్రదీప్, అంజలి శ్రీధర్, వెదర్ శంకర్, బండి శ్రీనివాస్, నవీన్, రమేష్, అశోక్, బాబు, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కులమత రాజకీయాలో రచ్చగొడుతున్న బిజెపి

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 5 (ఆర్ఎన్ఎ): కుల, మత రాజకీయాలతో భారతీయ జనతా పార్టీ యువతను రచ్చగొడుతున్నదని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఎన్సీలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఎక్కడికి పోయాయని విమర్శించారు. రాజధానిలో ఉన్న ఎలవీసోపాటు రైల్వే ప్రోక్టర్ జనతా పార్టీని తయారైంది. బిజెపి అధ్యక్షుడు మాట్లాడే మాటలు రాష్ట్ర నాయకులు గుండ్రం ప్రదీప్, అంజలి శ్రీధర్, వెదర్ శంకర్, బండి శ్రీనివాస్, నవీన్, రమేష్, అశోక్, బాబు, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఏటా రెండుకోట్ల ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను తెగనమ్మడం దారుణం ఎమ్మెల్యే ప్రచారంలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ప్రచారంలో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన సన్మానక సమావేశంలో మంత్రి ప్రాఫెసర్ నాగేశ్వర్, రాంచందర్ రావులకు పట్టాభిషేకం చేసిన సందర్భంగా ఆ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, ఏటా రెండుకోట్ల ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ సంస్థలను తెగనమ్మడం దారుణం అని విమర్శించారు.

గత ప్రభుత్వాల మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను నిర్లక్ష్యం చేశాయన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం తెలంగాణకు చేసినట్లుగానే తేదీని విమర్శించారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును జాతీయ ప్రాజెక్టుగా గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు. డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లక్ష 30 వేలకు పైగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కల్పించినట్లు చెప్పారు. నెలరోజుల్లోనే 50 వేలకు పైగా అర్హతైన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పదోస్థాయి కల్పించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కిందన్నారు. బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఉద్యోగాల కల్పనకు చేసినట్లుగానే తేదీని విమర్శించారు.

## సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ తో ఈస్టోనియా అంబాసిడర్ భేటీ

హైదరాబాద్, మార్చి 5: ఈస్టోనియా అంబాసిడర్ కార్మిక్ కివి, డిప్యూటీ చీఫ్ ఆఫ్ మిషన్ జూహి హాయ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ తో కుక్కవారం బీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ ఈస్టోనియా నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో అమలు అవుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సంస్కరణలను వాటికి వివరించారు. ఇందులో భాగంగా చేపట్టిన ల్యాండ్ రికార్డింగ్, డిజిటలైజేషన్, ఇ-గవర్నెన్స్, సైబర్ సెక్యూరిటీ వంటి విషయాలను ఉ దహరించారు.



### అయ్యప్పనుమ్ కోషియమ్ రీమేక్ ఫోటో లీక్

సినీ పరిశ్రమకు లీకుల బెడద చాలా ఎక్కువైంది. సినీమా సెట్స్ పై ఉండగా, కొన్ని ఫోటోలు బయటకు వస్తుంటే, మరి కొన్ని ఎడిటింగ్ సమయంలో లీక్ అవుతున్నాయి. దీనిపై దర్శక నిర్మాతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రీమేక్ గా యుగ్ లీక్ ఎన్సీలో బెంగాల్ పులితో పోరాటానికి సంబంధించిన క్యూరియస్ ఫోటో లీక్ అయినట్లు కలకత్తా రివైవింగ్. ఇక ఇప్పుడు పవన్ కళ్యాణ్ - రానా ప్రధాన పాత్రలలో తెరకెక్కుతున్న అయ్యప్పనుమ్ కోషియమ్ రీమేక్ కు సంబంధించిన ఫోటో లీక్ అయినట్లు వచ్చింది. మాజీ ప్రభుత్వం - బిజ్ మిషన్ లాంటి స్టార్లు పోషించిన పాత్రల్లో పవన్ - రానా నటించారు. సాగర్ కు చెందిన తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి శ్రీవిక్రమ్ మాటలు అందిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ బీఆర్ఎస్ వేసిన సెట్ లో మూవీ చిత్రీకరణ జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తుండగా, సెట్ నుండి ఫోటో లీక్ అయింది. ఇందులో పవన్ వెనుక పోలీసులు లాఠీలు చుట్టూకుని కనిపిస్తున్నారు. ఈ ఫోటో అభిమానులలో సినీమాపై అసంతోషం కలిగిస్తుంది. శివరాత్రి సందర్భంగా మూవీ నుండి సర్ ప్రైజ్ రానుందని తెలుస్తుంది.



### 11న విడుదలకు సిద్ధం అవుతున్న శ్రీకారు

హిట్, ప్లాప్లతో సంబంధం లేకుండా వైవిధ్యమైన సినీమూలు చేస్తూ పోతున్న యంగ్ హీరో శర్వానంద్. ప్రస్తుతం శర్వా.. శ్రీకారు, మహాసముద్రం అనే రెండు శ్రేణి ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉన్నారు. శ్రీకారు 11న శివరాత్రి కానుకగా విడుదల కానుంది. రిలీజ్ దగ్గర పడుతున్న క్రమంలో మేకప్ మూవీ ప్రమోషన్స్ ని చేపట్టడం చేశారు. ఈ క్రమంలో ట్రైల్ విడుదలకు టైం ఫిక్స్ చేశారు. రైతుల సమస్యల ప్రధానాంశంగా.. రైతు గొప్పతనం అభివృద్ధిని శ్రీకారు సినీమా తెరకెక్కుతున్నట్లు కొత్త దర్శకుడు బి కిషోర్. ఇప్పటికే చిత్ర ప్రమోషన్ విడుదల కాగా, ఇందులో తినేవాళ్లు నెత్తిమీద జుట్టు అంత ఉంటే.. పండించేవాళ్లు మూతిమీద మిసం అంతమంది కూడా లేరు అంటూ సాయమాధవ్ బుర్రా రాసిన అద్భుతమైన మాటలు బాగున్నాయి. చిత్రంలో రాష్ట్ర జోడిగా గ్యాంగ్ లీడర్ ఫేమ్ బ్రయాంట్ మోహన్ నటిస్తుంది.

### కార్తికేయకు సీక్వెల్

యువ హీరో నిఖిల్ ప్రధాన పాత్రలో చందూ మొండేటి తెరకెక్కించిన చిత్రం కార్తికేయ. బాక్సాఫీస్ దగ్గర భారీ విజయం సాధించిన కార్తికేయ చిత్రానికి సీక్వెల్ గా ఇప్పుడు కార్తికేయ 2 మామి రూపొందించారు. కార్తికేయ క్రితం ఈ మామి అభిమానుల ప్రకటన చేశారు. పిప్పల్ మాడియా ఫ్యాక్షన్ - అభిషేక్ అగర్వాల ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై డిజి విశ్వప్రసాద్ - అభిషేక్ అగర్వాల - వివేక్ కూబిళ్ళో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. అనుబంధ పరమేశ్వర్ ఇందులో కథానాయికగా నటించనుంది. కార్తికేయ 2 చిత్రానికి సంబంధించిన చూడకా కార్యక్రమాలు ఎప్పుడో పూర్తి కాగా, ఇప్పుడు సినీమాను ఎప్పుడు సెట్స్ పైకి తీసుకోవాలా అని అభిమానులు ఎంతో ఆసక్తి వదులుతున్నారు. ఈ క్రమంలో మూవీకి సంబంధించిన అవేటి ఓకటి బయటకు వచ్చింది. కొలి మహల్లో గుజరాత్ రాష్ట్రంలోని ద్వారకా నగరంలో మొదలు పెట్ట బోతున్నా. ఇప్పటికే డైరెక్టర్ చందూ మొండేటి, కెమెరామెన్ కార్తిక్ పుట్టమనేని తమ టీమ్ తో కలిసి ద్వారకాలో షూటింగ్ కోసం అనుబంధ ప్రదేశాల కోసం వేట సాగించారు. అనుబంధ ప్రదేశాలు చూసాక మాడింగ్ మొదలు పెట్టనున్నారు. కొన్ని వేల సంవత్సరాల క్రితం నాటి రహస్యం ఆధారంగా సరికొత్త పాయింట్ లో కార్తికేయ 2 చిత్రాన్ని తెరకెక్కించనున్నారు.

### తరచుగా విద్యుత్ అంతరాయం వెంటనే జనరేటర్ ఏర్పాటు చేయాలన్న మేయర్

హైదరాబాద్, మార్చి 5 (ఆర్ఎన్ఎ): విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతుంటే తన క్యాంప్ ఆఫీస్ లో వెంటనే 25 కేపీ జనరేటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని జి.పా.ఎస్ కమిషనర్ ను మేయర్ విజయలక్ష్మి కోరారు. తన క్యాంప్ లో 25 కేపీ జనరేటర్ ఏర్పాటు చేయాలని మేయర్ విజయలక్ష్మి ఆరా తీశారు. విద్యుత్ అంతరాయం పై జి.పా.ఎస్ కమిషనర్ కు మేయర్ విజయలక్ష్మి ఫోన్ చేసింది. విద్యుత్ అంతరాయంతో తన క్యాంప్ ఆఫీస్ లో రోజువారీ కార్యకారాలకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని దానిలో వెల్లడించారు. విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతుంటే తన క్యాంప్ లో 25 కేపీ జనరేటర్ ఏర్పాటు చేయాలని మేయర్ విజయలక్ష్మి కమిషనర్ ను మేయర్ కోరారు.

### స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ జాతీయ ప్రెండ్ అఫ్ అవార్డు గ్రహీతకు సన్మానం



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 5: (నేటిపండు ప్రతినిధి): స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ జాతీయ ప్రెండ్ అఫ్ అవార్డు గ్రహీతకు సన్మానం చేశారు. గంగారపు మధ్యతల ను శుక్రవారం ఇండియన్ బికాన్ అవార్డు గ్రహీత కవచం సామాజిక వేత్త రాష్ట్ర టీసీ ఎంపి యూనియన్ కో ఆర్డినేటర్ పసుపుల రవికుమార్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విలేజ్ లైఫ్ సినీమా యూట్యూబ్ చానల్ అధినేత కీసర వెంకటస్వామి మదాన్ చంద్రకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### యువకులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంపొందించుకోవాలి



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 5: (నేటిపండు ప్రతినిధి): గ్రామీణ యువత క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంపొందించుకోవాలి మంత్రి గద్దర్ సర్పంచి నేతృత్వం జరిపిన అవార్డు, వేసవిలో ముగిసిన గ్రామీణ క్రీడల యువకుల బహుమతిగా క్రీడా పోటీలు నిర్వహించు సమాహారం చేస్తుండగా వీరికి క్రీడా సామాగ్రి కోసం శుక్రవారం గ్రామ సర్పంచి జలపతి

### కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఫిరోజ్ పాషా అధ్యక్షంలో గ్రామ కమిటీ నియామకం



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 5: (నేటిపండు ప్రతినిధి): కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఫిరోజ్ పాషా అధ్యక్షంలో గ్రామ కమిటీ నియామకం జరిగింది. అధ్యక్షులు నేపాల్ రత్నాకర్ ఉపాధ్యక్షులు ఎక్కల వేణి కిషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడి లింగాయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి తిలక వెంకటం కార్యదర్శి కుమ్మరి చందూ ముఖ్య సలహాదారులు

### చామ్ అమ్మిన వ్యక్తి.. ఇప్పుడు రైల్వేలనే అమ్ముతున్నాడు

చామ్ అమ్మిన వ్యక్తి.. ఇప్పుడు రైల్వేలనే అమ్ముతున్నాడు బిజెపి తీరుపై మండిపడ్డ మంత్రి సత్యపతి మహబూబాబాద్, మార్చి 5 (ఆర్ఎన్ఎ): ఒక్కప్పుడు రైల్వే స్టేషన్ లో చామ్ అమ్మిన మోడి.. ఇప్పుడు మొత్తం రైల్వే స్టేషన్లనే ప్రైవేటుపరచే నేరం ప్రయత్నిస్తున్నారని మంత్రి సత్యపతి రాజ్ గౌడ్ ఆరోపించారు. దేశ సంపదను అదాని, అంబాసిలకు దోపిడీలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర మంత్రులు రాష్ట్రంలో అమలు అవుతున్న పథకాలను పొగుడుతుండగా, ఆపార్టీకి చెందిన రాష్ట్ర నాయకులు మాత్రం విమర్శలు చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి రాష్ట్రానికి, మహబూబాబాద్ జిల్లాకు చేసినట్లుగానే తేదీని విమర్శించారు. ఆంగ్ల ప్రదేశ విభజన పట్టంలో ఉన్న అంబాలను కేంద్రం ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆంగ్ల ప్రదేశలో పూర్తిగా పాపంచరం కనిపిస్తుంది కానీ, బీడుపాపం నేలను తడిపిన కాళీశంకర్ ప్రాజెక్టు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కనిపించడం లేదా అని విమర్శించారు. ప్రతి విషయంలో రాష్ట్రానికి అనాయం చేస్తున్న బిజెపికి ఎమ్మెల్యే ఎన్సీలో ఓట్లదీక హక్కు లేదన్నారు. ఈ నెల 14న జరిగే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఖమ్మం-వరంగల్-నల్లగొండ పట్టణాధ్యక్షుల నియోజకవర్గ డీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని మొదటి ప్రాధాన్యతా ఓటుతో గెలిపించాలని కోరారు.

### పదిమంది హోటల్ సిబ్బందికి కరోనా అక్కడికి వెళ్లిన వారిలో తీవ్ర ఆందోళన

పదిమంది హోటల్ సిబ్బందికి కరోనా అక్కడికి వెళ్లిన వారిలో తీవ్ర ఆందోళన వచ్చింది. మహారాష్ట్రలో కరోనా కేసులు మళ్ళీ పెరుగుతున్నాయి. కేసులు పెరుగుతుండటంతో కొన్ని జిల్లాల్లో ఇప్పటికే నెట్ కర్రూ, లాక్ డౌన్ అమలు చేస్తున్నారు. కాజాగా ముందైతే ఓ హోటల్ సిబ్బందికి కరోనా రావడంతో.. ఆ హోటల్ కి వెళ్లిన వారంతా తీవ్ర భయంతో తనకు గురవుతున్నాడు. ముందైతే అందరి (నెట్) లోని ఎన్సీ లో ఉన్న రాధా కృష్ణ రెస్టారెంట్ లో పనిచేసే 10 మంది సిబ్బంది కరోనా బారినపడ్డారు. వీరందరినీ చికిత్స చేసారు. బిజెపి జంకో కోవిడ్ సెంటరు తరలించారు. వెంటనే బ్లూప్లస్ ముందై మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ (బిఎస్) హోటల్ పట్టుపట్టాల ప్రాంతాలను శానిటైజ్ చేసి.. హోటల్ ను క్లోజ్ చేశారు. ఇదేవిధంగా గత వారం హోటల్ ఎన్సీ డివీజన్ లో పనిచేసే 21 మంది కరోనా పాజిటివ్ తేలింది.

## బాడీ బిల్డర్ కు ఆర్థిక సాయం

అమరావతి, మార్చి 5 (ఆర్ఎన్ఎ): ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు నిశ్చంకరావు రవికుమార్ అనే బాడీ బిల్డర్ కు ప్రభుత్వం తరఫున ఆర్థిక అందం లభించింది. నాలుగు నెలల క్రితం హోం మంత్రి మేకప్ లో సుచరిత స్టూడియోని చెందిన రవి సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని అయన క్యాంప్ కార్యాలయంలో కలిశారు. ప్రపంచ స్థాయి దేహదారులకు పోటీలకు సన్నద్ధమయ్యారని కావాలని ఆర్థిక అందం లభించింది. అయితే తన కేబిఎల్ మంత్రులలో దేహదారులపై ఆసక్తి కలిగిన పరిశ్రమలకు శాఖ మంత్రి మేకప్ అప్పటికే ఆర్థిక అందం లభించింది. గుంటూరుకు చెందిన బాడీ బిల్డర్ రవికుమార్ గత ప్రవేత్ సంస్థ ద్వారా అందచేసిన ప్రభుత్వం అంతర్జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు ప్రోత్సాహం నంపర్లకు అక్టోబర్ 20వ తేదీన ముఖ్యమంత్రిని కలిశారు. రవికుమార్ ఆ పనిచేసిన రోజునే సచివాలయంలోని మంత్రి ఛాంబర్ లో మంత్రి మేకప్ బాడీ గౌతమ్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. 2015 నుంచి ఇలాంటి రాష్ట్ర జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొని పురస్కారాలు అందుకున్నారు రవికుమార్. 2018లో పుణెలో జరిగిన అంతర్జాతీయ స్థాయి (75 కేజీలు) అసియా బాడీ బిల్డింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో కాన్స్ వతకం సాధించినట్లు మంత్రి మేకప్ బాడీ వెల్లడించారు. సీఎం ఆదేశాల ప్రకారం సీఎన్ఆర్